Referat af styregruppemøde d. 14. januar 
Afbud Anders, Jansen, Gitte A.
1) Godkendelse af referat fra sidst: Godkendt
2) Valg af ordstyrer: Gitte 
3) Valg af referent: Anne
4) Økonomi: Regnskab gennemgået v. Poul
-Optælling af bar og kassebeholdning mangler, -Mogens sørger for dette. Poul gennemgår regnskabet på generalforsamlingen.
Kommentar: der skal budgetteres med kursusudgift 6600  kr.
Poul bestiller glas og asti hos Marius Mortensen
Barpriserne forhøjes : 1 flaske vin 120,  øl  og vin i glas 30, sodavand 20 kr.
Medlemmer betaler fuld pris i baren v. forestillinger. Backstage er medlemsprisen for øl og vand 10 kr. og vin 70 kr.  Gitte og Nikolaj laver nye prisskilte til baren. One Shot –barformand  skal orienteres.

5) Mindernes teater:  Starter op igen onsdag d. 16. Måske ønsker de at have tirsdag aften som mødeaften. Forestilling i salen d. 13. februar. Jonas, Jette M, Jane og Anne tager til Berlin på studietur i februar. Turne med fire  forestillinger i februar/ marts på flere centre. Konceptet udvikles yderligere i året der kommer.
I sidste udgave af  ”Rampelyset”  er en artikel om vores projekt og intro til erindringsteater s. 11-12. Nikolaj klipper den ud og sender til Lea, så den kommer på hjemmesiden.
One shot det kører. Klosterkirken kommer ind over ift. sang og Gitte har kontakt til musikskolen vedr. sangere. Første korprøve afholdt med Rasmus Krøyer, lille udskiftning på holdet, men godt i gang. Socialt arrangement med holdet i weekenden m pizzaer. Lizzi bør forespørges ift. økonomisk råderum. Gitte foreslår at der sælges billetter til særpris til DATS-scener. Man kunne reklamere for forestillingen via DATS med grupperabat på 10%. Dette bringes videre til produktionen. Mulighed for skoleforestilling blev drøftet. Dette drøftes i produktionsgruppen
Udlån af sal til ekstern teaterforestilling for pårørende til demensramte d. 19. marts kl. 19.30 v. teater Pondus: Træer vokser ind i himlen. Sprøjtehuset sælger øl, vand og kaffe. Ældresagen sørger for kaffe. Poul og Jette F. vil gerne passe bar. Teatergruppen kommer 3 timer før. Anne får det præcise tidspunkt. ..tilføjelse efter opfølgning…Ældresagen har lavet en billetaftale hvor kaffe og kage er med i prisen og de sørger for dette. Sprøjtehusets bar sælger således øl, vand og vin.
Ungdomsskolen   bruger salen 20-22-23. marts /prøver Søndag d. 24. marts er der 2 forestillinger og tirsdag d. 26. 1 forestilling.
6) Brugerråd  holder møde 20. februar. Input til Niels forinden. Niels træder ud af brugerrådet. Der skal findes en ny repræsentant fra styregruppen til at deltage i de 2 møder, der afholdes årligt. Denne vælges blandt den nye styregruppe på mødet i marts.
7) Huset  Jette køber glycerin til at hælde i afløb. Niels kigger på fliserne. 
Vedr. fugtskade og skimmelomfang i kostumerummet. Ingen af de tilstedeværende kan helt præscist sige noget om, hvor langt processen er ift. at få vores tøj renset, anmeldelse til forsikring, undersøgelse af omfang og alvorlighed…Lise Gerd har tidligere efterlyst at få tøjet renset. Punktet skal på næste møde og Nikolaj vil ind til da undersøge hos Poul, hvordan det gribes videre an ift. forsikring. Anders ved måske noget om hvor vi står henne ift. hvad der er kommunens bord og hvad der er vores. Nikolaj og Anders taler sammen og får et overblik over hvad der tidligere er undersøgt og aftalt.

8) Generalforsamling:  Gitte og Nikolaj arrangerer. Generalforsamling starter kl. 19, -
Temafest. Der kommer indbydelse ud, sammen med indkaldelse. Gitte og Nikolaj kontakter Poul desangående.
Gallafest og awardshow. Det bliver festligt
Laura, Niels og Anne genopstiller ikke
Anders og Jette ønsker genvalg, Nikolaj stiller op som fuldgyldigt medlem
Gitte A. suppleant ønsker ikke genvalg.
Der skal således vælges 2 suppleanter og  5 menige  styregruppemedlemmer
Budgetramme for generalforsamlingen er 4500,-
Der opfordres til at de unge stiller op med en repræsentant
Anne skriver årsberetning og aftaler med Nikolaj om at få dem filmet.
Styregruppen foreslår Anders som dirigent.
Pricemodtagere blev besluttet. –Jette F. og Anne skriver talerne og har dem med til næste styregruppe møde så de kan blive afleveret til de, som holder talen.
Sidste mødes dialog omkring vedtægtsændringer ift. salg af fribilletter til medlemmer blev ikke fulgt op, da det mere handler om procedurer ift. selve salget af fribilletter end vedtægtsændringer. Poul har svaret at der KUN kan bookes fribilletter ved direkte kontakt til Sanne på Teaterforeningen.  Punktet tages op til drøftelse på næste møde.

9)    Henvendelser udefra
Udlån af kostumer og krykkestok fra Skatteøen. Mats Janowski har henvendt sig vedr. udlån af udstyr til andet teater. Det er ok, men der er skimmelproblematikken at tage hensyn til. Derfor anbefaler Lise Gerd ikke at vi udlåner kostumer før de er renset. Krykstokke mens at stå i regirummet. Anne kontakter Mats med svar.
Stafet for livet- Støttearrangement i kulturforsyningens café d.23. marts eller 6. april
Dorthe Skov Albrektsen har henvendt sig med et oplæg omkring støttearrangement ifb. med ”Stafet for livet”.  Styregruppen bakker op om ideen under forudsætning af at Dorthe melder sig ind som medlem. På denne måde kan foreningen booke cafeen og Dorthe kan gennemføre arrangementet. Sprøjtehusteatret står for barsalg og One Shot inviteres til at bidrage med ½ times indslag, hvilket kan være god pr for forårets opsætning.
Nikolaj forhører sig hos Ivan vedr. booking af café og Anne svarer Dorthe.
10) DATS i seneste nyhedsmail var der bl.a. vedhæftet nyeste nummer af magasinet ”Rampelyset”. På s. 11-12 er der en meget fin artikel om Erindringsteater og vores forestilling på Teatret.
11) EVT. Der tales om Nissebanden som juleopsætning…styregruppen afventer oplæg og budget.
Næste møde 18. februar kl. 19.00
Referent Anne Kristiansen-








